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COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE - NDE

ATA DA REUNIÃO EM 08/06/2021

ATA DA 2a. REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE, EM 08 DE JUNHO DE 2021.

Aos oito dias de Junho de dois mil e vinte um, participaram da reunião ordinária, online, na sala de

webconferência da RNP, do NDE/IBIO, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE),

professores Gilberto Cafezeiro Bomfim (Presidente), Kelly Regina Batista Leite (Vice-presidente), Ana

Verena Magalhães Madeira, Carlos Eduardo Sampaio Guedes, Favízia Freitas, Gilson Correia de

Carvalho, Pablo Rafael Silveira Oliveira e Renata Lúcia Ferreira de Lima. Informes. Ponto I - Discussão

de pontos levantados na reunião ampliada de 28/05/2021 sobre apresentação do Bacharelado. O

que ocorrer. Havendo quorum, deu-se início à reunião. Informes. A Profa. Ana Verena falou sobre o

número de professores e discussões importantes levantadas durante a apresentação do PPC e que

devemos discutir aqui no NDE. Ponto I - Discussão de pontos levantados na reunião ampliada de

28/05/2021 sobre apresentação do Bacharelado. A profa Ana Verna colocou a proposta do Prof.

Domingos sobre a criação de um componente chamado BIOXXX - Sistemática de Eucariotos

Clorofilados que estivesse associado a Biologia dos Fungos. O prof. Gilson colocou que um

componente o de Biotecnologia é super possível transversalizar com Biologia de Fungos. O NDE

entendeu que deve observar novamente a matriz de modo a tentar atender esse aumento de carga

horária visto a redução sofrida pela botânica. Outro ponto forte levantado foram as muitas críticas à

Zoologia, pois após a finalização da matriz, o componente de Introdução à Zoologia voltou à matriz e

nada mudou em relação às demais Zoologias (Zoo II e Zoo III) que são as que mais dão base para

outros componentes, tendo permanecido inalteradas. Contudo a Profa. Favízia pediu a palavra e

colocou que o retorno da Introzoo foi bem justificado por todos os docentes da Zoologia, e eles melhoraram a

ementa E o último ponto levantado foi pelo Porf. Gilson, que apontou a necessidade de aumentar a

carga horária de BIOXXX-Introdução Estudos Ambientais, previsto para 51h mas que deve chegar pelo

menos a 60h, de acordo com os ajustes de 17h para 15h). Foi entendimento da plenária que todas as

considerações são importantes e reais, assim o NDE vai avaliar as propostas e verificar as

possibilidades de ajustes. O que ocorrer. Não houve o que ocorrer. Nada mais sendo apresentado, a

profa. Kelly Leite agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Salvador, 08 de

junho de 2021.
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